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«ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ» 
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спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»

Освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» 
підготовлена для студентів ОС «Бакалавр» спеціальності 281 «Публічне управління та 
адміністрування». Підготовлена ОПП враховує сучасні соціально-політичні зміни в 
Україні, при яких назріла нагальна потреба у професійній підготовці 
висококваліфікованих, відповідальних кадрів для публічного управління, спроможних 
розробляти і реалізовувати державну політику; творчо, ефективно й результативно 
виконувати управлінські функції та надавати адміністративні послуги, сприяти 
інноваційним процесам у суспільстві.

Кафедра публічного управління та адміністрування Навчально-наукового інституту 
неперервної освіти Національного авіаційного університету має досвід, потужний 
кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для підготовки бакалаврів з 
публічного управління та адміністрування.

Рецензована освітньо-професійна програма «Публічне управління та 
адміністрування» розроблена кафедрою публічного управління та адміністрування 
Навчально-наукового інституту неперервної освіти НАУ після консультацій із 
науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці 
фахівців цієї спеціальності. В освітньо-професійній програмі визначені програмні 
компетентності, виходячи із видів і завдань публічного управління та адміністрування. 
Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для 
запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть 
бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план 
підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Публічне управління та 
адміністрування» повністю відповідає завданням програми. Послідовність вивчення 
дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та 
вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів 
вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» і 
направлені на забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам 
потенційних роботодавців (стейкхолдерів).
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